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Ref. CSE(DS)/DAC/MOM-II/2023-24    Date: 20/06/2024 
 
The DAC meeting was held in the HoD's room (Room Number: C207) on June 20, 
2024 at 02:30 PM to address the end-of-semester (second and fourth semesters) 
feedback for the batches 2023-27 and 2022-26. Following the review of the 
comments made by the departmental students, the following observation report and 
an action taken report are generated. 
 
Action taken report based upon the feedback on even sem. of AY 2023-24 
 

A. The following statistics have emerged after analyzing the submitted students’ 
feedback. 

 
1. In terms of gaining new scientific and technical information, over 80% of 

students think that the last semester was beneficial. In addition, most 
students think that the curriculum is tailored to current industry needs and 
that their knowledge can be used to address real-life issues. 

2. For the future of both education and work, over 80% of students believe that 
current course options are enough. Other things that were appreciated were 
the easily accessible facilities and the state-of-the-art laboratory equipment. 

3. When it comes to the mentor's assistance counselling method, over 85% of 
students are happy with the answers they get from their mentors. 

4. When asked whether they felt they had improved their communication skills, 
almost 90% of first-year students and 85% of second-year students said yes. 
In addition, 95% of students and 75% of first-years liked the classroom 
setting for group work. 

5. The instructors were highly praised for their expertise in the subject matter 
and innovative teaching methods by over 90% of second-year students and 



80% of first-year students. Several pupils also strongly appreciated the 
technique that the lecturers used. 

6. The vast majority of students, over 90% of first- and second-years, believe 
that there were sufficient options for extracurricular and co-curricular 
activities. More than 90% of first- and second-year students have given 
positive feedback and acknowledged that the webinars, seminars, and 
workshops have helped bridge the gap between academics and industry. 

7. 60% of first-year students and 70% of second-year students are very happy 
with the resources available to them in the library and in the lab. When it 
comes to the current sports, water, cleanliness, hygiene, and internet 
facilities, over 50% of the first and second year students are happy. 
Unfortunately, when asked about the hostel's facilities, less than 40% of 
first- and second-year students were satisfied with what they had. 
Furthermore, over 40% of first- and second-year students are happy with the 
canteen services they received. 

8. According to the statistics, most first- and second-year students are satisfied 
with their classroom and the materials they have at their disposal. 

 
B. The following remedial measures are being taken for improving the learning 

experiences of these students. 
 

1. Creating an additional computer lab to provide pupils with knowledge about 
the interconnected world of computing. 

2. The outreach campaign for students has to be launched. For instance, 
Atmospheric, Climate Science and Services (ACROSS) of the Ministry of 
Earth Science is one of the activities where student-teachers may participate 
in for extended periods of time with the goal of making a positive impact. In 
order to do this, the institution can collaborate together with groups like 
these. 

3. Assigning certain students to serve as student representatives for different 
departmental coordinator positions would allow them to become more 
involved and accountable for their department.  

4. A departmental library must be built shortly in addition to the college 
library.   




